

COMUNICAT DE PRESA***De 20 de ani drepturile copiilor stau la baza progresului uman!***

La data de 20 noiembrie 2009 se implinesc 20 de ani de la adoptarea Convenției ONU privind drepturile copilului. Adunarea Generala a Organizației Națiunilor Unite prin rezoluția 44/25, a adoptat această Convenție devenită ulterior Tratatul privind drepturile omului ratificat pe scara cea mai largă în istoria lumii de până acum.

În anul 1990, România s-a aflat printre primele state ale lumii care a ratificat această convenție, angajându-se să ducă la îndeplinire o serie de obiective specifice, cu termene precise, în favoarea copiilor și tinerilor și să creeze un cadru de bază care să susțină acest efort.

Holt Romania - Fundația de Consultanță și Servicii Sociale pentru Copii și Familii a participat efectiv la îndeplinirea acestor obiective punând la dispoziție expertiza sa de necontestat dovedită de-a lungul timpului.

La acest moment aniversar, Holt Romania organizează în data de 20 noiembrie 2009, între orele 10.00 - 14.00, în cadrul Complexului Regional de Servicii Sociale pentru Părinți și Copii, din Constanța, str. Horia Agarici, nr. 5, **ZIUA PORTILOR DESCHISE**, manifestare, în cadrul căreia dorim să facem cunoscute activitățile fundației desfășurate de-a lungul anilor în beneficiul familiei și copilului.

Vizitatorii vor putea asista la scurte demonstrații ale implementării programelor de succes ale fundației Holt Romania:

- Programul de Educație Parentală "Cum să devenim părinți mai buni";
- Consolidarea familiei tradiționale: Prevenirea abuzului, neglijării, exploatarei, instituționalizării și a abandonului copiilor;
- Promovarea educației/dezvoltării timpurii și a primilor trei ani de viață;
- Programul de dezvoltare comunitară – activarea Consiliilor Consultative Comunitare;
- Perfectionarea asistenților sociali nivel mediu;
- Program postuniversitar de perfectionare a asistenților sociali.

Din 2002 și până în prezent, serviciile dezvoltate de organizația noastră au impactat peste 15.000 de copii aflați în dificultate.

Cu această ocazie, Holt Romania lansează Campania "Si tu poti fi Mos Craciun", actiune care se va finaliza cu Spectacolul de caritate din data de 4 Decembrie 2009, orele 18.00, la Teatrul National de Opera si Balet "Oleg Danovschi" din Constanta.

Și pentru că "Toti copiii sunt frumoși atunci când sunt iubiți", vă așteptăm cu drag la *Ziua portilor deschise* să reținem împreună câteva momente de înalt profesionalism dedicate copiilor și familiilor lor de către specialiștii noștri.

Pentru detalii suplimentare nu ezitați să ne contactați la telefon/fax: 0241/657 533; Mobil: 0731/335 658, e-mail: constanta@holt.ro. Persoana de contact Bogdana Galanțonu.

Livia Trif
Director executiv național

